&

MASCARELLO

CATALOGO DE PECAS
PARA REPOSICAO

MICRO $2 ORE1L - 4250 EE




Indice

ESTRUTURAL

ESTRUTURA FRENTE

ESTRUTURA CUPULA DO TETO

ESTRUTURA LATERAL DIREITA

ESTRUTURA LATERAL ESQUERDA

ESTRUTURA TRASEIRA C/ BAGAGEIRO TRASEIRO MS2
ESTRUTURA DO TETO

PARTE EXTERNA

REVESTIMENTO EXTERNO DIANTEIRO E PARA-BRISAS
PARA-CHOQUE DIANTEIRO

ILUMINACAO EXTERNA DIANTEIRA

ILUMINACAO EXTERNA TRASEIRA

COMPONENTES LIMPADORES PARA-BRISA
CONJUNTO RETROVISORES

REVESTIMENTO EXTERNO TRASEIRO
PORTA-ESTEPE TRASEIRO

PARA-CHOQUE TRASEIRO RETRATIL

CAIXA BATERIAS RETRATIL

REVESTIMENTO LATERAL EXTERNO E SINALEIRAS
REVESTIMENTO EXTERNO TETO E COMPONENTES

ABERTURAS

CONJUNTO GRADE DIANTEIRA

DISTRIBUICAO JANELAS E VIDROS COLADOS
CONJUNTO JANELAO COLADO MICRO S2 LE /LD
COMPONENTES DAS JANELAS

CONJUNTO TAMPAS LATERAIS

CONJUNTO TAMPA TRASEIRA MICRO S2 ESCOLAR
CONJUNTO PORTA SEDAN MICRO S2

CONJUNTO PORTA DPM

DIAGRAMA PNEUMATICO DAS PORTAS
CONJUNTO TOMADA DE AR DO TETO

PARTE INTERNA

COMPONENTES FRENTE INTERNA
COMPONENTES FRENTE INTERNA - PAINEL E CAPO
CHAPAS DO PAINEL E CENTRAL ELETRICA
MECANISMO SAIDA EMERGENCIA E LUMINARIAS
COMPONENTES DO SALAO - PAREDES
CONJUNTO PORTA-PACOTES ESCOLAR
CUPULA INTERNA TRASEIRA

DISTRIBUICAO DE POLTRONAS

COMPONENTES DAS POLTRONAS

ADESIVOS DE INSTRUCOES E SEGURANCA
ADESIVOS DE INSTRUGOES E LOGO

COMPONENTES DA CALEFAGAO
COMPONENTES DO DEFROSTER

0o N o o bh W

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

21
22
23
25
26
27
28
30
32
33

34
35
37
39
40
42
43
44
45
47
48

49



M CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE

MRASCARELLO

ITEM

01
02
03
04
05
06
07

ESTRUTURA FRENTE

DESCRICAO
CONJUNTO TUBO ARCO PARA-BRISA MICRO S2
TUBO FRONTAL COMPLEMENTO DIANTEIRO LADO DIREITO MICRO S2 ORE1
TUBO FRONTAL COMPLEMENTO DIANTEIRO LADO ESQUERDO MICRO S2 ORE1
SUPORTE CENTRAL FIXAGAO PARA-CHOQUE GRAN MICRO S2 IVECO
CONJUNTO COMPLEMENTO DIANTEIRO LD MASCARELLO MBB LO916 2021 ORE
COMPLEMENTO DIANTEIRO LE MS2 MBB L0916 RECUADO 2022 ORE |
FLAMULA ARCO PARA-BRISA MINI I

3
07/03/2025 13:22

CODIGO OBSERVACAO

208225
373672
373733
213831
376444
376477
088216

-

INCLUI ITEM 02
INCLUI ITEM 03



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
MICRO S2 ORE1 - 4250 EE

MRASCARELLO

ITEM

01
02
03
04
05
06
07
08

09
10
11

12
13
14
15
16
17

ESTRUTURA CUPULA DO TETO

Frente do carro
Frente del vehlioulo
Front Vehide

DESCRICAO
CONJUNTO ESTRUTURA CUPULA TETO MS2 2021
TUBO ZAR230 2100 M NBR6591 TQ C 30 X 30 X 1,55 X 6000MM
2° ARCO CUPULA GRAN MINI 2016
CHAPA REFORGCO LATERAL PRIMEIRO ARCO CUPULA TETO MS2 2021
1° ARCO CUPULA GRAN MINI 2016
ARCO CENTRAL CUPULA MS2 2021
ARCO TETO GRAN MINI Il S/ AR CONDICIONADO

CHAPA REFORGO LATERAL LADO DIREITO PRIMEIRO ARCO CUPULA TETO
GRAN MINI 2016

CHAPA REFORGO CENTRAL LADO DIREITO PRIMEIRO ARCO CUPULA TETO
GRAN MINI 2016

CHAPA REFORGCO CENTRAL LADO ESQUERDO PRIMEIRO ARCO CUPULA TETO
GRAN MINI 2016

CHAPA REFORCO LATERAL LADO ESQUERDO PRIMEIRO ARCO CUPULA TETO
GRAN MINI 2016

CHAPA REFORCO LATERAL MS2

CHAPA LNE 38 210 X 310 X 6,35MM TAB040

CHAPA LNE 38 6,35 X 140 X 50 - TAB040

CHAPA REFORGO CENTRAL ACABAMENTO CUPULA TETO GRAN MICRO S2
TUBO ZAR230 2100 M NBR6591 TQ C 40 X 30 X 1,95 X 6000MM

TUBO ZAR 230 Z100 M NBR6591 TQ C 40 X 20 X 1,95 X 6000MM

4
07/03/2025 13:22

CODIGO OBSERVACAO

371217
119774
200687
371294
200704
371269
071424
200753

200749

200750

200754

353171
315001
192635
207788
000046
027065



™~ CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
ESTRUTURA LATERAL DIREITA

MRASCARELLO

e Y |
°1¢ o]
: il
i \| @
' L
!

ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVACAO

01 IB%LERAL LADO DIREITO MS2 L0916 REC. 4250EE 7350 CT 2 PORTAS C. SEDAN 376440
02 CONJUNTO ESTRUTURA PORTA ENTRADA SEDAN ORE 1 356338
03 PERFIL SAIA S2 2021 60MM - TAB1106 373732
04 CONJUNTO MEIO SINO MS2 058066
05 CONJUNTO SINO MS2 058064
06 TUBO 5050MM TETO MS2 TAB1089 356313
07 TUBO 1,95 X 40 X 60 X 2980MM - TAB504 107477
08 TUBO 2980MM TABO059 373730
09 ARO RODA MS2 CANTONEIRA DIANTEIRA LADO DIREITO 356657
10 ARO RODA MS2 CANTONEIRA TRASEIRA LADO DIREITO 356672
11 CONJUNTO COMPLEMENTO DIANTEIRO LD MASCARELLO MBB LO916 2021 ORE 376444
12 CHAPA ZAR230 1350 X 40 X 1.25 - TABO35 376519
13 PERFIL SAIA S2 2021 920MM - TAB1106 376515
14 PERFIL SAIA S2 2021 35MM - TAB1106 356686
15 PERFIL SAIA S2 2021 40MM TAB1106 356854
16 CONJUNTO ESTRUTURA PORTA SEDAN DPM ORE1 357280
5

07/03/2025 13:22



™~ CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
MRASCARELLO

ESTRUTURA LATERAL ESQUERDA

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

LATERAL LADO ESQUERDO MS2 L0916 REC. 4250EE 7350CT WC DIANT LE 376405
02 CHAPA ZAR230 297 X 849 X 1.25 - TAB035 376449
03 CONJUNTO TUBO SUPORTE FIXAGAO TAMPA LATERAL FIXA LE MBB LO916 376455

REC. MS2 ORE
04 CONJUNTO MEIO SINO MS2 058066
05 CONJUNTO SINO MS2 058064
06 TUBO ZAR 230 60 X 40 X 1,95 X 5980MM - TAB563 373719
07 TUBO LATERAL - TABO35 376471
08 TUBO 50 X 30 X 1,95 X 4787MM - TAB059 376446
09 ARO RODA MS2 CANTONEIRA TRASEIRA LADO DIREITO 356672
10 CONJUNTO ESTRUTURA TAMPA TANQUE 213235
11 COMPLEMENTO DIANTEIRO LE MS2 MBB LO916 RECUADO 2022 ORE | 376477
12 TUBO 1.95 X 60 X 40 4785MM TAB504 356759
13 PERFIL SAIA S2 2021 887MM TAB1106 356750
14 CHAPA RODAPE MS2 3000MM - TAB1103 350698
15 PERFIL SAIA S2 2021 1935MM TAB1106 356818

6

07/03/2025 13:22



™~ CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE

alREERRELNe ESTRUTURA TRASEIRA C/ BAGAGEIRO TRASEIRO MS2

Frente do carro
Frente del vehicule
Front Vehicle

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

ESTRUTURA TRASEIRA C/ BAGAGEIRO TRASEIRO S/ VIGIA MS2 329124
02 TUBO FECHAMENTO SUPERIOR LATERAL TRASEIRA GRAN MINI 072750
03 TUBO FECHAMENTO SUPERIOR TRASEIRA GRAN MINI 072749
04 TUBO FECHAMENTO SUPERIOR CENTRAL TRASEIRA GRAN MINI 072748
05 TUBO INFERIOR ESTRUTURA TRASEIRA C/ BAGAGEIRO TRASEIRO GRAN MINI 158370
I SEDUC
06 TUBO LATERAL LD TRASEIRO GRAN MINI 072745
07 TUBO LATERAL LD VIGIA TRASEIRO GRAN MINI 072739
08 TUBO INFERIOR VIGIA TRASEIRO GRAN MINI 072736
09 TUBO 1,95 X 20 X 40 110MM TAB262 158420
10 TUBO LATERAL LE TRASEIRA GRAN MINI 072746
11 TUBO LATERAL ESTRUTURA TRASEIRA SAIA NORMAL GRAN MINI 11 325898
12 PERFIL L 45 X 56 X 6,35 158422
13 ARCO SUPERIOR TAMPA ESTRUTURA TRASEIRA C/ BAGAGEIRO TRASEIRO 158358
GRAN MINI Il SEDUC
14 TUBO VERTICAL ESTRUTURA TRASEIRA C/ BAGAGEIRO TRASEIRO GRAN MINI 158368
I SEDUC
15 CHAPA SUPORTE PARA-CHOQUE TRASEIRO MICRO S2 220699
16 TUBO SUPERIOR VIGIA TRASEIRO GRAN MICRO_S2 072733
17 PARA BALSA TRASEIRA E DIANTEIRA MS2 357203

7
07/03/2025 13:22



M CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
ESTRUTURA DO TETO

MRASCARELLO

DD PP ODS

H H H ol
[ o 1' o -3 (-] o
I
| —
_— # o
Frente do carro
Frente del vehiculo O
Front Vehide
- —
(-] o - o o - o o o
—_
I i
[l !. = -

PO QPP ® &

| & |

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

TETO MS2 7350 CT 02 ALGAPOES 356476
02 ARCO TETO GRAN MINI II S/ AR CONDICIONADO 071424
03 ARCO TETO GRAN MINI 2016 200913
04 CURVA DE TETO ESTAMPADA RODOVIARIO 153060
05 CHAPA EXAUSTOR GRV/GVM/MDU/MDE/RR4/RM4/RR6 013895
06 TUBO PARA CANTO DO VAO ALCAPAO DE TETO 182745
07 PERFIL FIXAGAO LATERAL ALCAPAO 810MM 177733
08 CHAPA FIXAGCAO FIBRA TETO GRAN MINI 071404
09 TUBO 40 X 30 X 1,95 X 658 TAB621 142790
10 FLAMULA 12 100 X 100 X 2,70 TAB019 000294
11 TUBO TAB873 356899
12 TUBO TABO046 356815
13 PERFIL Z DO TETO - FURAGAO P/ LED 810MM (TAB778) 193215
14 PERFIL Z TETO FURAGAO / LED 658MM - TAB778 360223
15 TUBO ZAR 1,55 20 X 30 300MM TAB237 073154
16 PERFIL Z TETO FURAGCAO LED 520MM TAB778 360217
17 TUBO 40 X 30 X 1,95 X 520 TAB621 147680
18 ULTIMO ARCO TETO GRAN MICRO S2 209320

8

07/03/2025 13:22



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
MRASCARELLO

REVESTIMENTO EXTERNO DIANTEIRO E PARA-BRISAS

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

FIBRA FRENTE EXTERNA MICRO S2 198566
02 BORRACHA VIDRO PARA-BRISA BI-PARTIDO GRAN MICRO S2 204834
03 VIDRO PARA-BRISA Bl PARTIDO LADO DIREITO GRAN MICRO S2 204698
04 VIDRO PARA-BRISA Bl PARTIDO LADO ESQUERDO GRAN MICRO S2 204699

9
07/03/2025 13:22



@ CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE

MASCARELLO .
PARA-CHOQUE DIANTEIRO

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

FIBRA PONTEIRA LE PARA-CHOQUE BI-PARTIDO MS2 ORE 356792

02 FIBRA PONTEIRA LD PARA-CHOQUE BI-PARTIDO MS2 ORE 356791

03 FIBRA PARA-CHOQUE DIANTEIRO CENTRAL BI-PARTIDO MS2 ORE 356748

04 PORCA AUTO FRENO ACO SEXTAVADA M8 003120

05 ARRUELA ACO BTC LISA 003124

06 PARAFUSO ACO 8.8 MQ SEXTAVADO RT DIN933 M8 X 1,25 X 35 ZB 051132
10

07/03/2025 13:22



MRASCARELLO

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

02
03
04
05
06
07
08

CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
ILUMINACAO EXTERNA DIANTEIRA

®
o

EM SINALIZAGAO DIANTEIRA MS2 BRASIL S/ FAROL NELINA S/ DRL FNDE 2021 375978
CONJUNTO SUPORTE FAROL LAMPADA H4 24V FNDE LADO ESQUERDO 375987
LANTERNA AMBAR 70MM 2412V LED (PISCA) 093489
LANTERNA DELIMITADORA 2018 CRISTAL MENOR 240546
FAROL REDONDO PRINCIPAL 24V 75/70W H4 367809
SUPORTE REGULAGEM FAROL MICRO S2 FNDE LE 370296
SUPORTE REGULAGEM FAROL MICRO S2 FNDE LD 370291
ARRUELA LISA M6 ZB (DIN 9021) 057419

11
07/03/2025 13:22

INDICADOR DE DIREGAO

ﬁr.————..————..————..————..———-




™~ CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
MASCARELLO

ILUMINACAO EXTERNA TRASEIRA

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

LANTERNA AMBAR 125MM 24V LED (PISCA) 093492
02 LANTERNA RUBI 125MM 24V LED (MEIA LUZ E FREIO) 093494
03 LANTERNA CRISTAL 70MM 24/12V LED (RE) 093496
04 LANTERNA LATERAL POSICAO/ RETRO LED 12/24V 048669 TRASEIRA E CENTRAL
05 REFLETOR PARA-CHOQUE 004098
06 LANTERNA BRAKE LIGHT LED 24V C/ FIAGAO CONVENCIONAL 047057
07 LANTERNA DELIMITADORA 2018 RUBI MENOR 264831
08 LANTERNA DA PLACA / DEGRAU LED’S CRISTAL BIVOLT (12/24V) 056681
09 SUPORTE TRASEIRO LACRE PLACA 003878
10 VEDAGAO LANTERNA TRASEIRA 125MM - EPDM EXPANDIDO 28 103002
11 PARAFUSO AA FC CP 4,2 X 32MM ZB 095722
12 PARAFUSO ACO PONTA BROCA PANELA 018327

12

07/03/2025 13:22



M CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
MRASCARELLO

COMPONENTES LIMPADORES PARA-BRISA

DESCRICAO CODIGO OBSERVACAO

01 CONJUNTO HASTE E/C 790 C/ ESGUICHO PALHETA 700MM MOTOR INDIVIDUAL 004620
02 MOTOR LIMPADOR PARA-BRISA C/ REDUTOR 24 VOLTS 50N 005164
03 MOTOR 24V PARA RESERVATORIO AGUA LIMPADOR PARA-BRISA 071347
04 CONJUNTO MANCAL PRINCIPAL LIMPADOR PARA-BRISA C/ 183MM 005235
05 CONJUNTO MANCAL AUXILIAR LIMPADOR PARA-BRISA C/ 189MM 005236
06 CONJUNTO BARRA TRANSMISSAO 004619
07 MANIVELA DE MANCAL E/C 82 004621
08 RESERVATORIO AGUA LIMPADOR PARA-BRISA 071345
09 SUPORTE FIXAGAO RESERVATORIO AGUA LIMPADOR PARA-BRISA MS3 272871
10 CONEXAO Y PNEUMATICA REDUTOR 8MM PARA DUAS SAIDAS 6MM 164626
11  TUBO POLIURETANO 8MM PRETO/AZUL REF. 10004100 SULFLEX 164625
12 VALVULA RETENGAO 1/4" ESP. MANGUEIRA X 1/4" ESP. MANGUEIRA EM PP 097049
13 TUBO POLIURETANO 6MM PRETO/AZUL REF. 10004101 SULFLEX 164619
14 MODULO SINCRONISMO LIMPADOR PARA-BRISA 298352
13

07/03/2025 13:22



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE

MRASCRRELLO CONJUNTO RETROVISORES

DESCRICAO CODIGO OBSERVACAO

01 CONJUNTO RETROVISOR ALONGADO LADO DIREITO MICRO CITY 181518

02 CONJUNTO RETROVISOR ALONGADO LADO ESQUERDO MICRO CITY 226214

03 ESPELHO RETROVISOR CONVEXO LADO DIREITO 003069

04 CONJUNTO ESPELHO VISOR DIRETO ORE2 MS3 325808

05 ESPELHO VISAO INDIRETA LADO DIREITO ORE1 2021 354245

06 ESPELHO VISAO INDIRETA LADO ESQUERDO OREL1 2021 354235
14

07/03/2025 13:22



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
MICRO S2 ORE1 - 4250 EE
MRASCARELLO
REVESTIMENTO EXTERNO TRASEIRO

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

CONJUNTO FIBRA TRASEIRA MS2 COM TAMPA COM PARA-CHOQUE

370858

INTEGRADO S/ VIGIA ORE1 2021
02 CUPULA SUPERIOR TRASEIRA MS2 ABS 329761
03 CHAPAO TRASEIRO SUPERIOR ESTEPE MS2 ONUREA 375322

15
07/03/2025 13:22



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
PORTA-ESTEPE TRASEIRO

MRASCARELLO

§ Vi e ———

T

ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVACAO
01

CONJUNTO GUINDASTE ESTEPE TRASEIRO MS2 357036
02 CONJUNTO SAPATA P/ FIXAGAO DIVISORIA NO ASSOALHO CINZA URANIO 146449
03 DRENO ENTRADA AR CAIXA BATERIAS 001615
04 CHAPA TRAVA ESTEPE GRAN MINI Il 159334
05 PASSADEIRA CINZA MASCARELLO 2000MM 130739
06 CINTA AMARRAGAO TAPETE PROTECAO PARA-CHOQUE GRAN MINI Il ESTEPE 153852

TRASEIRO
07 CHAPA PARAFUSADA SUPORTE MACACO HIDRAULICO ORE1/ONUREA 374463
08 TRINCO JUDEU PORTINHOLA BATERIAS 004737
09 CHAPA PARAFUSADA SUPORTE FERRAMENTAS ORE1/ONUREA 374779
10 PINO ENGATE TRINCO JUDEU 255733
11 PORCA BORBOLETA ESTAMPADA ACO CLASSE 5 MQ M6 X 1,0 ZB 001591
12 PLASTICO CAIXA FERRAMENTA CESTO ESTEPE TRASEIRO GRAN MINI II 219860
13 FIXAGAO ESTEPE M4 219979
14 GARRA 1/4" GUINDASTE 153075
15 BORRACHA PARA-BARRO ESTEPE MS3 ORE 345922
16 CONJUNTO ESTRUTURA ESTEPE MS2 357039
17 CARRETEL LEVANTAMENTO 540 KG MODELO 1015F DIREITO 336954
18 CABO DE ACO 1/8" X 30 MTS COM ALMA DE NYLON 159168
19 CONJUNTO ROLDANA DE NYLON GUINDASTE ESTEPE 153505
20 PRESILHA PARA CABO DE ACO 1/8" 153596

16

07/03/2025 13:22



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
MRASCARELLO

PARA-CHOQUE TRASEIRO RETRATIL

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

CONJUNTO PARA-CHOQUE RETRATIL TRASEIRA ORE MS2 373050
02 CONJUNTO PERFIL U LE PARA-CHOQUE TRASEIRO RETRATIL ORE | 373126
03 CONJUNTO PERFIL L2 LE PARA-CHOQUE TRASEIRO RETRATIL ORE | 373192
04 CONJUNTO PERFIL L1 PARA-CHOQUE TRASEIRO RETRATIL ORE | 373182
05 MOLA 120 X 24 X 3,5MM POLTRONA RODOVIARIA II 103319
06 ADESIVO DE IDENTIFICAGCAO REFLETIVA PARA-CHOQUE RETRATIL SEDUC 156769
07 CONJUNTO PERFIL L2 LD PARA-CHOQUE TRASEIRO RETRATIL ORE | 373193
08 SUB CONJUNTO PARA-CHOQUE RETRATIL TRASEIRO ORE MS2 375759
09 PORCA SEXTAVADA CLASSE 10 M20 ( PASSO 2,5) ZB 057956
10 ARRUELA LISA DIN994 3/4 POLEGADAS ZB 373235
11 CUPILHA 3/32" X 1" - 1/2" 080331
12 CONJUNTO PERFIL U LD PARA-CHOQUE TRASEIRO RETRATIL ORE | 373127

17

07/03/2025 13:22



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
MRASCARELLO

CAIXA BATERIAS RETRATIL

/

F
/o

o2

/

S 7 ——— %
01 CONJUNTO ESTRUTURA CHAPAS CAIXA BATERIAS RETRATIL MS2 ORE SAIA 357205
427TMM
02 EM CAIXA BATERIAS MS2 ORE 2021 367363
03 CHAPA ZAR 230 2,65 X 420 X 55 TAB039 191121
04 CHAPA DE FECHAMENTO LATERAL CAIXA BATERIAS RETRATIL 357265
05 CONJUNTO TRILHO LATERAL CAIXA BATERIAS MS2 ORE 2021 367382
06 DRENO ENTRADA AR CAIXA BATERIAS 001615
07 CHAPA TRAVA PINO CAIXA BATERIAS ESCAMOTEAVEL MS2 371789
08 CHAPA TRAVA CAIXA BATERIAS GAVETA 378174
09 PERFIL U SUPORTE BATERIAS 367574
10 ROLAMENTO ZZ 638 369496
11 ARRUELA ACO BTC LISA 003124
12 CONTRA PINO @2 x 18 196212
13 MOLA TRAVA CAIXA BATERIA ESCAMOTEAVEL 266819
14 CHAPA C BATENTE FRONTAL CAIXA BATERIAS ORE | 371362
15 CONJUNTO TRILHO INTERNO CAIXA BATERIAS MS2 ORE 2021 367383
16 CONJUNTO PERFIL U SUPORTE CAIXA BATERIAS ORE ONUREA 378186
17 CHAPA L BATENTE TRASEIRO CAIXA BATERIAS ORE | 371340
18 ;’élégFUSO ACO CMT MQ TRILOBULAR SEXTAVADO FLANGEADO M8 X 1,25 X 000851
19 PORCA AUTO FRENO ACO SEXTAVADA M10 003121
20 CONJUNTO TRILHO INTERNO CAIXA BATERIAS MS2 ORE 2021 367385
18

07/03/2025 13:22



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
REVESTIMENTO LATERAL EXTERNO E SINALEIRAS

MRASCARELLO

DESCRICAO CODIGO OBSERVACAO

01 MAPA CHAPEAMENTO SAIA MS2 2021 SAIA 490MM 351507
02 CHAPA INTERMEDIARIA COMPLEMENTO DIANTEIRO LD MS2 612 X 1558MM 356943
03 CHAPA INTERMEDIARIA COMPLEMENTO DIANTEIRO LE MS2 782 X 1995MM 356939
04 MAPA CHAPEAMENTO INTERMEDIARIO JANELAS COM BORRACHA MS2 272343
05 CHAPA ALUMINIO LISO 50 X 780 X 1,20 TAB111 262948
06 CHAPA COMPLEMENTO INFERIOR MEIO SINO LE 485MM TAB590 338527
07 CHAPA SOBRE JANELA MICRO S2 COMPRIMENTO 1874 TAB997 356983
07 CHAPA ALUMINIO 1,20 X 3000 X 60MM 226418
08 CONJUNTO CHAPEAMENTO SINO GRAN MINI 022782
09 CHAPA COMPLEMENTO INFERIOR MEIO SINO LD 255MM - TAB590 374382
10 CHAPA COMPLEMENTO INFERIOR MEIO SINO LE 205MM - TAB590 343686
11 CHAPA SOBRE JANELA MICRO S2 COMPRIMENTO 1557 TAB997 356982
12 CHAPA ALUMINIO EXT SUPERIOR PORTAS ORE1_MS?2 358909
13 CHAPA LATERAL MEIO SINO P/ FECHAMENTO 0,65 X 214MM TAB590 110061
14 CHAPA LATERAL ENTRE VAO PORTAS 213MM MS2 356981
15 LANTERNA LATERAL DIRECIONAL/ POSIGCAO/ RETRO AMBAR 24/12V 093499
16 LANTERNA LATERAL DIRECIONAL / POSICAO/ RETRO AMBAR 24/12V LE 346256
17 BORRACHA ARO RODA C/ ALMA METALICA MS3 262823 LADO DIREITO E ESQUERDO,
FRENTE E TRASEIRA -
COMPRIMENTO: 1750MM
19

07/03/2025 13:22



M CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE

MRASCARELLO

ITEM

01
02
03
04
05
06
07
08

REVESTIMENTO EXTERNO TETO E COMPONENTES

DESCRICAO
FIBRA TETO MS2 5000MM TAB551
CONJUNTO TOMADA AR COM EMERGENCIA SEM INSUFLADOR ABERTO
CONJUNTO INSUFLADOR EXAUSTOR MOTOR 24V
MOTOR VENTILADOR 24V
ACABAMENTO EXAUSTOR 2009 CINZA PLATINA COM FELTRO
PERFIL ALUMINIO E6722 6063 T6C NBR8116 6000MM
CALHA D'AGUA GRAN MICRO S2 - LADO DIREITO
CALHA D’AGUA GRAN MICRO S2 - LADO ESQUERDO

20
07/03/2025 13:22

CODIGO OBSERVACAO

196877
319717
155925
083781
078443
044952
209597
209596




™~ CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
MRASCARELLO

CONJUNTO GRADE DIANTEIRA

ITEM DESCRICAO

CODIGO OBSERVACAO

01 CONJUNTO GRADE DIANTEIRA MICRO S2 MBB ORE 366153
02 CONJUNTO DOBRADICA MICRO-FUNDIDA GRADE DIANTEIRA MINI 2016 199269 LADO DIREITO E ESQUERDO
03 BATENTE BORRACHA 004612
04 PORCA AUTO FRENO ACO SEXTAVADA M8 003120
05 PARAFUSO SEXTAVADO CL 8.8 M8 X 25 (MM) ZB 005892
06 MOLA A GAS PORTINHOLA BAGAGEIRO 25 KG TAB519 004805
07 CHAPA FIXAGAO DOBRADIGCA GRADE DIANTEIRA GRAN VIA MIDI 050934
08 E,SAZAOFUSO ACO CMT MQ TRILOBULAR SEXTAVADO FLANGEADO M8 X 1,25 X 000851
09 BASE ABA 2 DOBRADICA LD GRADE S3 207309 LADO DIREITO
09 BASE ABA 2 DOBRADICA LE GRADE S4 207310 LADO ESQUERDO
10 PARAFUSO ACO 8.8 MQ SEXTAVADO RT DIN933 M8 X 1,25 X 35 ZB 051132
11 PORCA ACO CL5 MQ SEXTAVADA DIN934 M8 X 1,25 ZB 009512
12 CHAPA SUPORTE DOBRADICA GRADE DIANTEIRA MINI 2016 LD 205982 LADO DIREITO
12 CHAPA SUPORTE DOBRADICA GRADE DIANTEIRA MINI 2016 LE 205981 LADO ESQUERDO
13 CHAPA SUPORTE FIXAGAO BATENTE GRADE DIANTEIRA MS2 LE 267950 LADO ESQUERDO
13 CHAPA SUPORTE FIXAGAO BATENTE GRADE DIANTEIRA MS2 LD 267949 LADO DIREITO
21

07/03/2025 13:22



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE

MRASCARELLO

ITEM

01
02
03
04
05
06

DISTRIBUICAO JANELAS E VIDROS COLADOS

DESCRICAO
CONJUNTO JANELA VAO 1400 LADO DIREITO MS2 ORE1 O2 VIDROS MOVEIS
CONJUNTO JANELAO COLADO MICRO S2 ORE LADO ESQUERDO
CONJUNTO JANELA VAO 1400 LADO ESQUERDO MS2 ORE1 02 VIDROS MOVEIS
CONJUNTO JANELAO COLADO MICRO S2 ORE LADO DIREITO
VIDRO PORTA DPM MS2 ORE VAO 895 X 600
BORRACHA VIDROS PORTA DPM ORE MS2 VAO 895 X 660

22
07/03/2025 13:22

CODIGO OBSERVACAO

374190
209434
374202
357198
357161
357176




™~ CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
MRASCARELLO

CONJUNTO JANELAO COLADO MICRO S2 LE /LD

ITEM

CODIGO OBSERVACAO

DESCRICAO
01 CONJUNTO JANELAO COLADO MICRO S2 ORE LADO DIREITO 357198 INCLUI ITENS 11 A20E 22
02 CONJUNTO JANELAO COLADO MICRO S2 ORE LADO ESQUERDO 209434 INCLUI ITENS 11 A 17,21 A 27
03  VIDRO COLADO FRONTAL COMPLEMENTO LADO ESQUERDO MINI 2016 198310
04  VIDRO INFERIOR LADO ESQUERDO JANELAO MS2 PODEST RECUADO 302007
05  VIDRO SUPERIOR JANELAO COLADO MICRO S2 LADO ESQUERDO 209605
06  VIDRO COLADO POSTERIOR COMPLEMENTO MS2 ORE 357229
07 CHAPA FECHAMENTO SUPERIOR JANELAO MICRO S2 211141
08  VIDRO INFERIOR LADO DIREITO JANELAO MS2 357236
09  VIDRO COLADO FRONTAL COMPLEMENTO LADO DIREITO MINI 2016 198309
10  VIDRO COLADO SUPERIOR COMPLEMENTO LADO DIREITO MS2 ORE 357243
11  TRAVA JANELA - INOX LADO ESQUERDO 018370
12 CHAPA TRAVA JANELAO 043368
13 PUXADOR COM TRAVA PARA JANELA 009693
14 BATENTE JANELA URBANA 003170
15 CANALETA FLOCADA PARA JANELA 018413
16 PERFIL BORRACHA VEDAGCAO JANELA 005509
17 CANALETA JANELA 590 037118
18 ESTRUTURA JANELAO COLADO MICRO S2 ORE 357212
19  VIDRO MOVEL FRENTE JANELAO COMPLEMENTO MINI 2016 197938
20  VIDRO MOVEL TRASEIRA JANELAO MOTORISTA MS2 ORE 357224
21 PUXADOR VENTAROLA JANELAO LADO ESQUERDO 015195
22 ENGATE EXTERNO PUXADOR VENTAROLA PARAFUSO 15 044236
23

07/03/2025 13:22



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

PERFIL U COM DOBRADICA DA VENTAROLA 597,5 MM 015416

24 PERFIL VEDAGAO VENTAROLA 007664

25 ESTRUTURA JANELAO COLADO MICRO S2 LADO ESQUERDO 209436

26 VIDRO VENTAROLA JANELAO COMPLEMENTO MINI 2016 198027

27 VIDRO FRONTAL JANELAO COMPLEMENTO MINI 2016 198030
24

07/03/2025 13:22



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
COMPONENTES DAS JANELAS

MRASCARELLO

ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVACAO

01 CONJUNTO JANELA VAO 1400 LADO ESQUERDO MS2 ORE1 O2 VIDROS MOVEIS 374202
01 CONJUNTO JANELA VAO 1400 LADO DIREITO MS2 ORE1 02 VIDROS MOVEIS 374190
02 'C\IA(C))I\\I/\IJELIJSI\ITO QUADRO JANELA VAO 1400 LADO DIREITO MS2 ORE1 02 VIDROS 374192 LADO DIREITO E ESQUERDO
03 BORRACHA JANELA VAO 1400 MS2 ORE1 02 VIDROS MOVEIS 374196
04 VIDRO SUPERIOR JANELA VAO 1400 MS2 ORE1 02 VIDROS MOVEIS 374200
05 VIDRO INFERIOR JANELA VAO 1400 MS2 ORE1 02 VIDROS MOVEIS 374198
06 PUXADOR COM TRAVA PARA JANELA 009693
07 TRAVA JANELA - INOX LADO ESQUERDO 018370
08 PERFIL BORRACHA VEDAGAO JANELA 005509
09 CANALETA FLOCADA PARA JANELA 018413
10 CHAPA TRAVA JANELAO 043368
11 ENGATE EXTERNO PUXADOR VENTAROLA PARAFUSO 15 044236
12 BATENTE JANELA URBANA 003170
13 CANALETA 500 JANELAO GRAN MINI II 084493
25

07/03/2025 13:22



™~ CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
CONJUNTO TAMPAS LATERAIS

MRASCARELLO

ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVACAO

01 CONJUNTO TAMPA CAIXA BATERIAS MS2 2021 ORE 357125
02 CONJUNTO TAMPA BOCAL TANQUE LADO ESQUERDO 000558
03 CONJUNTO TAMPA MANUTENGAO LE MS2 VAO 1300 376599
04 BI-ELASTOMERO VEDAGCAO PORTA 002198
05 DOBRADIGA TAMPA LATERAL SEM VEDAGAO MINI 2016 LADO DIREITO 199285
06 DOBRADICA TAMPA LATERAL SEM VEDAGAO MINI 2016 LADO ESQUERDO 199284
07 BUCHA NYLON PARA PINO PORTINHOLA R37 105344
08 CILINDRO (BOTAO) C/ CHAVE MAGANETA TAMPA MOTOR CROMADA 023059
09  TRAVA FECHADURA PORTA MALA 50MM 029901
10 CHAPA SUPORTE LADO DIREITO TAMPA ESTEPE E CAIXA BATERIAS 095304
11 CONJUNTO HASTE TAMPA MICRO CITY 149030
12 BATENTE BORRACHA 004612
13 BORRACHA GUARDA PO TANQUE COMBUSTIVEL SEDUC 158160
14 CAIXA PROTEGCAO BOCAL TANQUE COMBUSTIVEL MICRO S2 213336
26

07/03/2025 13:22



™~ CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
MRASCARELLO

CONJUNTO TAMPA TRASEIRA MICRO S2 ESCOLAR

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

CONJUNTO TAMPA MICRO S2 2021 ESCOLAR 353447 NAO INCLUI ITENS 05 A 08
02 ESTRUTURA ALUMINIO TAMPA TRASEIRA FECHADURA ALAVANCA S3 345809
03 CHAPA ALUMINIO EXTERNA TAMPA TRASEIRA S2 2021 ESCOLAR 353448
04 CONJUNTO PLASTICO MOLDURA LUZ DE RE TAMPA DE ALUMINIO GRAN MINI 158503
II/GRAN MIDI
05 DOBRADIGCA LADO ESQUERDO TAMPA ESQUEMA DE MONTAGEM ALUMINIO NA 123176
TRASEIRA
06 DOBRADICA LADO DIREITO TAMPA ESQUEMA DE MONTAGEM ALUMINIO NA 123178
TRASEIRA
07 MOLA GAS TAMPA ESQUEMA DE MONTAGEM ALUMINIO TRASEIRA ROMA 330 125810
27 KGF
08 SUPORTE MOLA GAS ROMA 350 050242
09 SUPORTE MOLA GAS TAMPA MOTOR TRASEIRO ROMA 350 050255
10 PERFIL BORRACHA BI-ELASTOMERO VEDAGAO PORTINHOLA BAGAGEIRO 146171
CIA14244
11 CHAPA ALUMINIO APOIO FECHADURA TAMPA TRASEIRA 344975
12 CONJUNTO TRINCO PORTINHOLA COM CHAVE MICRO 329288
13 HASTE ACIONAMENTO TRINCO PORTINHOLA MICRO 301238
14 FECHO TRINCO BAGAGEIRO (FECHADURA SEGREDO 11.499) 004467
15 PARAFUSO SEXTAVADO CLASSE 8.8 M6 X 25MM 043938
16 PORCA AUTO FRENO ACO M6 003119
17 CONJUNTO VARAO TAMPA TRASEIRA GRAN MIDI 344989
18 MANCAL LATERAL PORTINHOLA PANTOGRAFICA 045015
19 CONJUNTO TRAVA TAMPA TRASEIRA GRAN MICRO S4 227331
27

07/03/2025 13:22



M CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE

MRASCARELLO

ITEM

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15

16
17
18
19
20
21
22

CONJUNTO PORTA SEDAN MICRO S2

DESCRICAO
CONJUNTO PORTA VEDAGAO SEDAN ORE1 MICRO S2
PUXADOR 90MM PARA TAMPAS E PORTINHOLAS
ACABAMENTO INTERMEDIARIO PORTA SEDAN ORE1 MICRO S2
FECHADURA PORTA VIDRO MICRO S2
CONJUNTO SUPORTE COMPLEMENTO PORTA SEDAN DIANTEIRA MICRO S2
PARAFUSO ACO 8.8 SEXTAVADO M10 X 100
PARAFUSO ACO 8.8 SEXTAVADO M10 X 60
BUCHA LATAO MECANISMO ACIONAMENTO PORTA SEDAN MICRO S2
ARRUELA ACO LISA 10 X 30 X 2,5
PORCA AUTO FRENO ACO SEXTAVADA M10
BATENTE BORRACHA 30MM
CONJUNTO SUPORTE ACIONAMENTO PORTA SEDAN MICRO S2
CONJUNTO SUPORTE ATUADOR PORTA SEDAN MICRO S2
CONJUNTO BRAGO ACIONAMENTO PORTA SEDAN DIANTEIRA MICRO S2

CONJUNTO BRAGO ACIONAMENTO MOVIMENTAGAO PORTA SEDAN DIANTEIRA
MICRO S2

PORCA AUTO FRENO ACO SEXTAVADA M8

CILINDRO PNEUMATICO 2.1/2" C/ CELULA CARGA FNA
ACABAMENTO FECHADURA PORTA SEDAN ORE1 MICRO S2
ACABAMENTO CANTO PORTA MICRO S2

ACABAMENTO SUPERIOR PORTA SEDAN ORE1 MICRO S2
BORRACHA GUARNIGAO VIDRO SUPERIOR PORTA SEDAN ORE1 S2
VIDRO FIXO PORTA SEDAN DIANTEIRA ORE1 MICRO S2

28
07/03/2025 13:22

CODIGO OBSERVACAO

355810
094102
356560
356024
354057
354446
043833
355008
355126
003121
060308
354047
354087
354030
354012

003120
368724
356378
350270
356528
356443
356366

INCLUI ITENS 02 A 04



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

VIDRO FIXO INFERIOR PORTA SEDAN DIANTEIRA ORE1 MICRO S2 356426
24 BORRACHA GUARNICAO VIDRO INFERIOR PORTA SEDAN ORE1 S2 356452
25 ACABAMENTO BRACO ARTICULADOR PORTA SEDAN MICRO S2 355020
26 ACABAMENTO ATUADOR MECANISMO PORTA SEDAN MS2 355021
27 CONJUNTO DOBRADICA PORTA MICRO S2 - 2021 351198
28 NYLON BATENTE GUIA PORTA RODOVIARIA 253210
29 BATENTE GUIA PORTA RODOVIARIA 253208
30 BATENTE PORTA RODOVIARIA 253209
31 BI-ELASTOMERO VEDAGCAO PORTA 002198
32 CHAPA FIXAGAO TRAVA FECHADURA PORTA SEDAN ORE1 MICRO S2 356262
33 PARAFUSO ACO CMT MQ TRILOBULAR ABL FLANGE HLOB M8 X 1,25 X 25 053077
34 PERFIL VEDAGCAO LATERAL PORTA PANTOGRAFICA MICRO S2 350355
35 PERFIL ALUMINIO ACABAMENTO DE COLUNAS E TAMPAS E-5353 - 2400 MM 182156

29

07/03/2025 13:22



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
CONJUNTO PORTA DPM

MRASCARELLO

;
4
:
0

CcODIGO OBSERVAQAO

ITEM DESCRICAO

01 CONJUNTO PORTA DOBRADICA EXTERNA MICRO S2 - 2021 355344 INCLUI ITENS 02 A 18
02 ARRUELA ACO BTC LISA 003124
02 PARAFUSO SEXTAVADO CL 8.8 M8 X 25 (MM) ZB 005892
03 ANEL ORING VEDAGAO TRINCO PORTINHOLA MCC 325206
04 ARRUELA DE PRESSAO MEDIA M6 ZB (DIN 127) 003127
04 PARAFUSO AGO 8.8 MAQUINA SEXTAVADO RT DIN 933 M6 X 1,0 X 20 ZB 000828
05 PARAFUSO AGO 8.8 MAQUINA SEXTAVADO RT DIN933 M6 X 1,0 X 16 ZB 057603
06 PORCA AUTO FRENO ACO M6 003119
06 PARAFUSO ACO 8.8 MQ SEXTAVADO RP DIN 931 M6 X 1,0 X 30 ZA 350586
06 ARRUELA ACO BTC LISADIN 1256 X 12 X 1,6 ZB 003123
07 HASTE ACIONAMENTO TRINCO PORTINHOLA MICRO 301238
08 MANCAL CENTRAL PORTINHOLA PANTOGRAFICA 045014
09 CONJUNTO TRINCO PORTINHOLA COM CHAVE MICRO 329288
10 CHAPA BRACO LIGAGAO PORTA DOBRADIGCA MICRO S2 2021 351463
11 CONJUNTO VARAO TRINCO PORTA DOBRADICA MICRO S2 2021 351460
12 CONJUNTO VARAO SUPERIOR PORTA DOBRADIGA MICRO S2 2021 351461
13 CONJUNTO ESTRUTURA PORTA DOBRADICA MICRO S2 - 2021 351259
14 CHAPA FIXAGAO TRINCO PORTA DPM 350279
15 ACABAMENTO CANTO PORTA MICRO S2 350270
16 PERFIL ALUMINIO ACABAMENTO DE COLUNAS E TAMPAS E-5353 - 2400 MM 182156
17 ACABAMENTO INTERNO BPPLUS PORTA DPM NEW MICRO S2 352897
18 CHAPEAMENTO PORTA DOBRADICA EXTERNA MICRO S2 - 2021 355345
30

07/03/2025 13:22



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

PERFIL VEDACAO SUPERIOR MARCO PORTA DOBRADICA MICRO S2 351590
20 PERFIL VEDAGAO LATERAL PORTA DOBRADIGA MICRO S2 351383
21 CHAPA FIXAGCAO TRAVAMENTO FECHAMENTO PORTA DOBRADICA MICRO S2 2021 351784
22 CONJUNTO PINO TRAVA PORTA PANTOGRAFICA 351737
23 UNIAO SUPORTE PERFIL ALUMINIO VAO PORTA PANTOGRAFICA RODOVIARIA 296377
24 BATENTE PORTA RODOVIARIA 253209
24 PORCA AUTO FRENO ACO SEXTAVADA M8 003120
25 NYLON BATENTE GUIA PORTA RODOVIARIA 253210
26 BATENTE GUIA PORTA RODOVIARIA 253208
27 PARAFUSO ACO CMT MQ TRILOBULAR ABL FLANGE HLOB M8 X 1,25 X 25 053077
28 BI-ELASTOMERO VEDACAO PORTA 002198
29 ACABAMENTO CHAPA FIXACAO TRAVAMENTO FECHAMENTO PORTA DOBRADICA 352144
MICRO S2
30 ACABAMENTO MECANISMO PORTA DPM NEW MICRO S2 351766
31 PARAFUSO ACO 8.8 MQ SEXTAVADO RT DIN933 M8 X 1,25 X 20 ZB 004610
32 CONJUNTO DOBRADICA EXTERNA INFERIOR PORTA DPM MICRO S2 2021 354197
33 CONJUNTO DOBRADIGA EXTERNA SUPERIOR PORTA DPM MICRO S2 2021 354198
34 VIDRO PORTA DPM MS2 ORE VAO 895 X 600 357161
35 BORRACHA VIDROS PORTA DPM ORE MS2 VAQ 895 X 660 357176
36 TRINCO CHUPETA MACHO 047357
37 TRINCO CHUPETA FEMEA 047358
31

07/03/2025 13:22



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
MICRO S2 ORE1 - 4250 EE

MRASCARELLO

DIAGRAMA PNEUMATICO DAS PORTAS

09
10
11
12

DESCRICAO
VALVULA BOTOEIRA 3/2" VIAS FNA
VALVULA ATENUAGAO 1/8" BSPX6
CILINDRO PNEUMATICO 2.1/2" C/ CELULA CARGA FNA
VALVULA 1/8" 3/2" VIAS BOTAO DE EMERGENCIA
CONECTOR RETA ESPECIAL ROSCA M16 6MM
CONEXAO TEE IGUAL 6MM
TUBO POLIAMIDA PA12 - 6MM VERMELHO
MANGUEIRA CORRUGADA PVC C/ CORTE 1/4"
TUBO POLIAMIDA PA12 - 6MM VERDE
MANGUEIRA CORRUGADA PVC C/ CORTE 3/4"

BOTOEIRA DUPLA SELADA PROVA D'AGUA ABRE FECHA PORTA C/
ACIONAMENTO ELETRICO

CHAPA SUPORTE SENSOR DE TEMPERATURA VOLVO VW MBB EURO 5
VALVULA PURGADORA DE AR LUBRIFIL

VALVULA ELETRO-PNEUMATICA 24V

INTERRUPTOR SENSOR POSICAO ZV7H236-11Z SCHMERSAL

32
07/03/2025 13:22

CODIGO OBSERVACAO

368773
359895
368724
001260
144402
001263
202923
040696
202702
008645
219473

126422
007380
004151
298201



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
MRASCARELLO

CONJUNTO TOMADA DE AR DO TETO

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

CONJUNTO TOMADA AR COM EMERGENCIA SEM INSUFLADOR 231492 NAO INCLUI ITENS 09 E 10
02 ALGCAPAO COM TOMADA DE AR INSUFLADOR 24V 177283
03 SAIDA AR BOCAL RODONDO TOMADA AR 177567
04 COLARINHO EXTERNO TOMADA AR URBANO 177286
05 COLARINHO INTERNO TOMADA AR URBANO 177289
06 CONJUNTO ARTICULAGCAO TOMADA AR EMERGENCIA 177383
07 CONJUNTO ARTICULAGAO TOMADA AR URBANO DOBRADIGA 177369
08 LACRE EMERGENCIA TOMADA AR 177366
09 PARAFUSO AA FC CP 4,8 X 38 (MM) ( Z P) 025076
10 BORRACHA DE VEDAGAO TOMADA DE AR 177385
33

07/03/2025 13:22



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
COMPONENTES FRENTE INTERNA

. ] \"M
ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVACAO
01

CONJUNTO CAIXA PORTA PERTENCES 8 LITROS 356187
02 TAMPA INFERIOR ABS PORTA PERTENCES MOTORISTA 8 LITROS 357076
03 TAMPA ABS CAIXA PORTA PERTENCES 8 LITROS 356460
04 FECHO TRINCO BAGAGEIRO (FECHADURA SEGREDO 11.499) 004467
05 CHAPA SUPORTE TRINCO 328182
06 DOBRADICA PINO FIXO INOX SIMPLES 38 X 34 006814
07 CHAPA REFORCO DOBRADICA REBAIXO 3.6MM 351635
08 CAIXA ABS PORTA PERTENCES 8 LITROS 356462
09 CONJUNTO CUPULA DIANTEIRA MS2 S/ AR CAMINHO DA ESCOLA 321730
10 ESPELHO RETROVISOR INTERNO CONVEXO MOTORISTA MAIOR 320 X 180 316137
11 CONJUNTO SANEFA MICRO 140794
12 CONJUNTO LIXEIRA C/ SUPORTE 139649
13 CONJUNTO SUPORTE LIXEIRA 9 LITROS 356989
13 CONJUNTO LIXEIRA 9 LITROS 356984
14 FOCO 6 LEDS BASICO 24V 065869
15 ALTO-FALANTE 4" 4 OHMS 30W RMS 004408
16 TELA ALTO FALANTE 4" CINZA PLATINA 004409
17 CORTINA NAPA AZUL MARINHO JANELA MOTORISTA MS2 REC 2021 357035
18 PASSA FIO CORTINAS 003172
19 CORDAO CHUMBO 8 MM POLIETILENO 006811
20 PLASTICO ACABAMENTO AUDIO CUPULA GRAN MIDI 163030

34

07/03/2025 13:22



M CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
MICRO S2 ORE1 - 4250 EE

MRASCARELLO

06

07
08
09
10
11
12
13
14

15

16
17
18
19
20

COMPONENTES FRENTE INTERNA - PAINEL E CAPO

DESCRICAO
CONJUNTO PAINEL MS2 PODEST RECUADO

CONJUNTO CHAPA LADO DIREITO TACOGRAFO RADIO DIF. TEC. MS2 PODEST
RECUADO

CHAPA COIFA PODEST RECUADO MS2
CONJUNTO NAPA COIFA CAMBIO GRAN MICRO

POLTRONA MOTORISTA ENCOSTO ALTO C/ APOIO-CABECA COM
DESLOCAMENTO LATERAL SOB CHASSI

BUCHA PARAFUSO DE ANCORAGEM CINTO DE SEGURANCA POLTRONA
MOTORISTA

CINTO SEGURANGA RETRATOR 3 PONTAS
CONJUNTO CAIXA PORTA PERTENCES 8 LITROS
CONJUNTO CORRENTE CAPO GRAN MICRO S2
ENGATE CORRENTE SUSTENTAGAO CAPO
CONJUNTO CENTRAL MULTIMIDIA PA TERM FAST
SUPORTE EXTINTOR 4KG 6KG FIVELA METAL
EXTINTOR DE INCENDIO PO ABC 55 4KG

PLASTICO ACABAMENTO COLUNA LE GRAN MICRO S2 COM JANELAO
INTEIRICO

PLASTICO ACABAMENTO COLUNA LD GRAN MICRO S2 COM JANELAO
INTEIRICO

CONJUNTO SUPORTE CADEIRA RODAS FNDE 2021
CONJUNTO FIBRA CAPO GRAN MINI EURO 5
TRINCO FECHAMENTO TAMPA MOTOR GRAN MIDI Il
DOBRADICA CAPO MICROFUNDIDA

PERFIL ESPONJOSO VEDAGAO CAPO

CODIGO OBSERVACAO

240919
357330

137747
242811
023096

218514

019746
356187
218016
008862
371572
052085
052079
305585

305584

356053
263049
111235
052061
000513



21 CONJUNTO PLASTICO TAMPA CENTRAL ELETRICA PAINEL MS2 PODEST 263056
RECUADO

35
07/03/2025 13:22



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

PLASTICO ACABAMENTO CLUSTER PAINEL MS2 PODEST RECUADO 2017 259111

23 SAIDA DE AR ABERTA CINZA ESCURO 054374

24 CONJUNTO ACABAMENTO CAPA COLUNA MS2 325938
36

07/03/2025 13:22



™~ CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
N2 MICRO S2 OREL1 - 4250 EE

MRASCARELLO

03
04
05
06
07

CHAPAS DO PAINEL E CENTRAL ELETRICA

DESCRICAO

CONJUNTO CHAPA LADO DIREITO S/ TACOGRAFO MULTIMIDIA DIFUSOR TEC
MICRO S2 PODEST RECUADO MBB ORE

CHAPA LADO ESQUERDO DIFUSOR FAROL ESTAC. TECLA PORTA MBB LO916
PODEST RECUADO E5 MICRO S2 FNDE

CONJUNTO LENTE AR QUENTE MOTORISTA SUPORTE TECLA 01 POIGAO 24V
CHAPA COIFA MBB LO916 PODEST RECUADO E5 MICRO S2

SINALIZADOR PAINEL LED 2 FUNGOES 24V

CONJUNTO LENTE LUZ MOTORISTA SUPORTE TECLA 01 POSIGAO 24V

CONJUNTO LENTE DESEMBAGCADOR PARA-BRISA SUPORTE TECLA 02
POSICOES 24V

CONJUNTO LENTE VENTILACAO ALCAPAO SUPORTE TECLA 01 POSICAO 24V
TECLA KOSTAL 02 POSICOES 24V

TECLA KOSTAL 1 POSICAO 24V

TECLA KOSTAL 02 POSIGOES PULSO 24V

SUPORTE TECLA ABERTO

LENTE INDICATIVA ILUMINAGAO SALAQO

LENTE INDICATIVA ILUMINAGAO MOTORISTA

LENTE INDICATIVA ACIONAMENTO PORTA DIANTEIRA

LENTE INDICATIVA ILUMINAGAO BAGAGEIROS

CONJUNTO LENTE LUZ SALAO SUPORTE TECLA 01 POSIGAO 24V
PARAFUSO CABECA PLANA 4,2 X 19MM

DIFUSOR AR ROTATIVO 2.1/2" POLEGADAS PRETO

BUCHA NYLON COMPRIMENTO 8MM DIAMETRO EXTERNO 10MM DIAMETRO
INTERNO 6MM

37
07/03/2025 13:22

CODIGO OBSERVACAO

376707

372310

346785
376065
316252
346765
346789

346783
003495
003494
344850
004769
004786
004782
004785
004793
346773
020081
105828
335314



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

CONJUNTO SUPORTE TECLA 02 POSICOES PULSO 24V 346767
17 CHAPA PROTEGCAO CHAVE GERAL FNDE 320076
18 CONJUNTO LENTE ABRE FECHA PORTA SUPORTE TECLA 02 PULSO POSIGCAQ 24V 346768
19 LUMINARIA 115 X 55 X 32MM BR12 BR LED PTH REG. RES. 24V C/ CHAVE 304737
20 MODULO SINCRONISMO LIMPADOR PARA-BRISA 298352
21 EM CENTRAL ELETRICA KAE CONV MOD MBB L0916 PODEST RECUADO MICRO S2 376153

ONUREA
22 BORRACHAO 130MM PASSADOR DE FIO 130086
23 PASSADOR MURO 78MM 251052
24 ANTENA INTERNA ST 900 STETSON 000539
25 CONVERSOR INVERSOR 24V OUT 12V 10A ORBE 355552
26 CONJUNTO CENTRAL MULTIMIDIA PA TERM FAST 371572
27 CAMERA RE 120G RCA FEM 12V 371555
28 CONJUNTO CENTRAL FNDE ORE1 ORE2 ONUREA MS2 MBB 375723
29 CENTRAL ELETRICA 2021 ORE ONUREA FNDE 375724
30 RELE 40A RA1224S 312025
31 MINI RELE RA6824D 312024
32 SUPORTE CONECTORES CENTRAL ELETRICA FNDE MS2 IVECO MBB 2021 375726

38

07/03/2025 13:22



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
MICRO S2 ORE1 - 4250 EE
MECANISMO SAIDA EMERGENCIA E LUMINARIAS

Fo - -7 5 - - -4

03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
13
14
15
16
17
18
19
20

DESCRICAO

CONJUNTO MECANISMO ALAVANCA EMERGENCIA CURTA RODOVIARIO LADO
DIREITO

CONJUNTO MECANISMO ALAVANCA EMERGENCIA CURTA RODOVIARIO LADO
ESQUERDO

CAPA DE EMERGENCIA DA JANELA LADO DIREITO (3 IDIOMAS)

CAPA DE EMERGENCIA DA JANELA LADO ESQUERDO (3 IDIOMAS)
MARTELO EMERGENCIA INJETADO

CAPA MARTELO EMERGENCIA INJETADO 3 IDIOMAS

PARAFUSO CABECA CHATA 3,5 X 20MM

PARAFUSO AUTO ATARRAXANTE CABECA CHATA 4,2 X 38MM

FOCO 6 LEDS BASICO 24V

CHICOTE LUMINARIA DUAL

REGUA LED 600MM X 20MM 2 DUAL ESTAGIO 24V SEM ESPUMA

REGUA LED 200MM X 20MM 2 DUAL ESTAGIO 24V SEM ESPUMA
PASSADOR MURO 70MM

PASSADOR FIO 30MM (500090)

PERFIL LUMINARIA BAGAGEIRO ROMA 370

LENTE LUMINARIA BAGAGEIRO ROMA 370

ACABAMENTO LUMINARIA CENTRAL MICRO I

ACABAMENTO EMENDA LUMINARIA EXTRUDADA ABS CINZA PLATINA 4MM
LUMINARIA 115 X 55 X 32MM BR12 BR LED PTH REG. RES. 24V C/ CHAVE
ALTO-FALANTE 4" 4 OHMS 30W RMS

TELA ALTO FALANTE 4" CINZA PLATINA

39
07/03/2025 13:22

CODIGO OBSERVACAO

111886

111887

114909
114910
147178
149657
031012
048688
065869
319628
348886
348890
031730
004189
117170
117171
149987
162933
304737
004408
004409



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
MICRO S2 OREL1 - 4250 EE

MRASCARELLO

COMPONENTES DO SALAO - PAREDES

DESCRICAO
CONJUNTO FIBRA ESCADA PORTA SEDAN MS2 ORE
PAREDE DIVISORIA MOTORISTA TATIL MS2 ORE
CONJUNTO PERFIL ESCADA PORTA PANTOGRAFICA SEDAN MS2 MS3
PAREDE DIVISORIA TRASEIRA PORTA DPM TATIL MS2 ORE
PAREDE DIVISORIA FRENTE PORTA DPM TATIL MS2 ORE
TUBO FRENTE PORTA DIANTEIRA MS2 ORE
TAMPA INSPECAO DIAMETRO 234MM
CONJUNTO TAMPA INSPECAO DESLOCADA COM VAO 500 X 500 TAB932
PERFIL PVC ACABAMENTO ESCADA 2° DEGRAU
PERFIL PVC ACABAMENTO ESCADA 1° DEGRAU JUNTO ASSOALHO
PERFIL MARCO DEGRAU ESCADA AMARELO
CONJUNTO TUBO ENCAPSULADO AMARELO TATIL 1910 TAB761
CHAPA ALUMINIO LAVRADO 5052 H114 NBR7556 5600 X 580 X 2,20MM
CHAPA ALUMINIO LAVRADO 5052 H114 NBR7556 5070 X 680 X 1,50MM
VIDRO PAREDE DIVISORIA 604 X 689MM
TAPA COXA MDP CINZA LUNA 665 X 700 X 12MM
SAPATA CANO LONGO TETO COM BUCHA GRAN VIA CINZA URANIO
SAPATA PAREDE 90MM CINZA URANIO
TUBO ALUMINIO SEMI H PAREDE DIVISORIA CINZA 580MM TAB5054
DRENO DA PORTA PADRAO CAMINHO DA ESCOLA
CONJUNTO UNIAO T GARRA LONGA P/ TUBO ENCAPSULADO CINZA URANIO
REBITE REPUXE AGCO BTC 4,8 X 17 ZB

40
07/03/2025 13:22

CODIGO OBSERVACAO

357217
357068
350733
357095
357080
357102
003450
351535
181715
181714
001539
350619
071143
071142
315566
302096
146453
009401
357315
130953
146451
034242




ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

PARAFUSO AA FC CABEGA CHATA M5 X 40(MM) ZB PLASTICO 051540
21 CONJUNTO PEGA-MAO PORTA SEDAN MS2 357108
22 TAPA COXA MDP CINZA LUNA 480 X 720 X 12MM 315856
23 TUBO ALUMINIO SEMI H PAREDE DIVISORIA CINZA 625MM TAB5054 269954
24 BATENTE JANELA URBANA 003170
25 CANALETA FLOCADA PARA JANELA 018413
26 PORTA REVISTA POLTRONA INDIVIDUAL GRANDPLAST 350731
27 CONJUNTO TUBO ENCAPSULADO RETO CINZA 655MM TAB761 201471
28 TAMPA TUBO URBANO CINZA 002273
29 SUPORTE CORRIMAO COM PASSADOR D32 X 87 CINZA URANIO 146461
30 TUBO ALUMINIO SEMI H PAREDE DIVISORIA CINZA 725MM TAB5054 269953

41

07/03/2025 13:22



M CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
MICRO S2 ORE1 - 4250 EE

MRASCARELLO CONJUNTO PORTA-PACOTES ESCOLAR

Frente do carro

ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVACAO

01  PORTA PACOTES MASCARELLO S2 4515 LADO ESQUERDO 2021 368503
02  PORTA PACOTES MASCARELLO S2 4032 LADO DIREITO 2021 368481
03  PARAFUSO MAQUINA SEXTAVADO FLANGEADO TRILOBULAR M8 X 40 003115
(ECOSEAL PRETO)
04  ARRUELA AGO BTC LISA 003124
05  PORCA CEGA DIN 1587 FE MA 8 CH13 H15 zV 065880
06  REBITE ALUMINIO POP ABERTO 3,2 X 10.2 (MM) (AD 440-S) 000833
07  PARAFUSO M8 X 15 PESCOCO QUADRADO 135190
08  PLASTICO PONTEIRA LADO ESQUERDO PORTA PACOTE 361891
09  PLASTICO PONTEIRA LADO ESQUERDO PORTA PACOTES 361885
10  SUPORTE PORTA PACOTES MS2 368433
11  SUPORTE UNIAO MODULOS PORTA PACOTES MS2 368434
12 CHAPA PORTA PACOTES MICRO S2 2800MM 368325 LADO ESQUERDO
13 CHAPA PORTA PACOTES MICRO S2 1700MM 368507 LADO ESQUERDO
14  CHAPA PORTA PACOTES MICRO S2 2800MM 368456
15  CHAPA PORTA PACOTES MICRO S2 1217MM 368482
42

07/03/2025 13:22



MRASCARELLO

CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
CUPULA INTERNA TRASEIRA

Frente do carro
Frente del vehiculo
Front Vehide
ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVACAO
CUPULA SUPERIOR TRASEIRA GRAN MINI Il ABS 072520
02 CURVA TETO INTERNA S/ LUMINARIA 357056
03 PARAFUSO AA FACE PLANA 4,2 X 38 MM EVO |

092857

43
07/03/2025 13:22



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
MICRO S2 OREL1 - 4250 EE

MRASCARELLO

ITEM

01
02

03
04
05
06
07
08
09
10
11

12
12
13

DISTRIBUICAO DE POLTRONAS

DESCRICAO
CONJUNTO POLTRONA ESCOLAR TRILHO LADO DIREITO 800MM MS2

CONJUNTO ESTRUTURA POLTRONA ESCOLAR TRILHO SEM APOIO PES LADO
DIREITO

CONJUNTO ESTRUTURA POLTRONA ESCOLAR TRILHO LADO ESQUERDO SEM
APOIO PES

CONJUNTO ESTRUTURA POLTRONA ESCOLAR RESERVADA TRILHO SEM
APOIO CINTO 4 PONTAS LADO ESQUERDO

CONJUNTO ESTRUTURA POLTRONA ESCOLAR INDIVIDUAL ELEVADOR
ELIVITTA 400MM CINTO 3 LD 4 PONTOS

CONJUNTO ESTRUTURA POLTRONA ESCOLAR INDIVIDUAL ELEVADOR
ELIVITTA 400MM CORREDOR

CONJUNTO MONTADO ENCOSTO ASSENTO POLTRONA ESCOLAR CINTO PB
MICRO S2

CONJUNTO MONTADO ENCOSTO ASSENTO POLTRONA ESCOLAR 1000MM
CINTO PB MICRO S2

MONTAGEM POLTRONA INDIVIDUAL ESCOLAR 400 UM BRAGCO ESCAMOTEAVEL
CINTO 3 PONTAS LD

MONTAGEM POLTRONA INDIVIDUAL ESCOLAR 400MM DOIS BRACOS
ESCAMOTEAVEIS CORREDOR

CONJUNTO MONTAGEM ENCOSTO ASSENTO POLTRONA RESERVADA
ESCOLAR 1000MM CINTO 4 PONTOS

PORTA REVISTAS POLTRONA ESCOLAR 1000MM GRANDE PLASTICO
PORTA REVISTAS POLTRONA ESCOLAR 800MM GRANDPLAST

POLTRONA MOTORISTA ENCOSTO ALTO C/ APOIO-CABECA COM
DESLOCAMENTO LATERAL SOB CHASSI

44
07/03/2025 13:22

CODIGO OBSERVACAO

357027
346634

346646

346653

377521

319572

267712

267713

377533

315708

321305

350722
350794
023096



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
MRASCARELLO

COMPONENTES DAS POLTRONAS

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

CONJUNTO MONTADO ENCOSTO ASSENTO POLTRONA ESCOLAR CINTO PB 267712
MICRO S2

02 CONJUNTO MONTADO ENCOSTO ASSENTO POLTRONA ESCOLAR 1000MM 267713
CINTO PB MICRO S2

03 MONTAGEM POLTRONA INDIVIDUAL ESCOLAR 400MM DOIS BRACOS 315753
ESCAMOTEAVEIS

04 MONTAGEM POLTRONA INDIVIDUAL ESCOLAR 400MM DOIS BRACOS 315708
ESCAMOTEAVEIS CORREDOR

05 CONJUNTO MONTAGEM ENCOSTO ASSENTO POLTRONA RESERVADA 321305
ESCOLAR 1000MM CINTO 4 PONTOS

06 CONJUNTO ENCOSTO POLTRONA 800MM CAMINHO ESCOLA 157448

07 CONJUNTO REVESTIMENTO ENCOSTO 800 FRENTE CURVIN AZUL ESCOLAR C/ 265763
ESTAMPA TRASEIRA AZUL ESCOLAR

08 CONJUNTO ASSENTO POLTRONA ESCOLAR 800 REVESTIMENTO CURVIN AZUL 257517
ESCOLAR C/ ESTAMPA

09 TRAVA CINTO DE SEGURANGA POLTRONA SIMPLES RODOVIARIA |1l - LATERAL 201459

10 ESPUMA C/ MADEIRA ENCOSTO POLTRONA ESCOLAR 1000MM 157453

11 CONJUNTO REVESTIMENTO ENCOSTO 1000 FRENTE CURVIN AZUL ESCOLAR 265719
C/ ESTAMPA TRASEIRA AZUL ESCOLAR

12 CARPETE S/ BASE CINZA LARGURA 2M COMPRIMENTO 75M 345610

13 CONJUNTO ASSENTO POLTRONA ESCOLAR 1000 REVESTIMENTO CURVIN 257508
AZUL ESCOLAR C/ ESTAMPA

14 PARAFUSO SEXTAVADO EXTERNO CLASSE 8.8 M12 X 1,25 X 30MM ZINCADO 309734
PRETO

15 PORCA SEXTAVADA CLASSE 8.8 M12 X 1,25 ZINCADO PRETO 310502

16 PARAFUSO AA FACE FLANGEADA 4,2 X 19 (MM) ZP 003118

17 ESPUMA C/ MADEIRA ENCOSTO POLTRONA ESCOLAR CINTO EMBUTIDO 184772
1000MM

45

07/03/2025 13:22



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

PARAFUSO SEXTAVADO EXTERNO CLASSE 10.9 M10 X 20MM ZB 024705

19 CONJUNTO ACABAMENTO TRASEIRO CINTO SEGURANCA POLTRONA ESCOLAR 184755

20 PARAFUSO AA FACE PLANA 4,2 X 38 MM EVO | 092857

21 APOIO DE BRACO FECHADO AMARELO 139606

22 CONJUNTO REVESTIMENTO ENCOSTO 1000 FRENTE CURVIN AMARELO TRASEIRA 265718
AZUL ESCOLAR LISO SEM ESTAMPA

23 CINTO DE SEGURANGCA 4 PONTAS CAMINHO DA ESCOLA 138059

24 TAMPAO PLASTICO APOIA BRACO POLTRONA URBANA 055265

25 CONJUNTO ACABAMENTO TRASEIRO CINTO SEGURANCA POLTRONA ESCOLAR 315710
RESERVADO

26 CINTO SEGURANGCA RETRATIL NACIONAL 3 PONTAS COMPRIMENTO TOTAL 3100 247557
POLTRONA RODOVIARIA IV

27 CONJUNTO ESPUMA ENCOSTO POLTRONA ESCOLAR 400MM DPM BRACO LADO 250092
DIREITO

28 CONJUNTO ASSENTO POLTRONA ESCOLAR 400 REVESTIMENTO CURVIN AZUL 257528
ESCOLAR C/ ESTAMPA

29 CONJUNTO BRAGCO CENTRAL POLTRONA ESCOLAR AMARELO 251445

30 CONJUNTO BRACO LATERAL LADO DIREITO LARGURA 30MM POLTRONA ESCOLAR 250614
ELEVADOR DPM

31 BUCHA NYLON CINTO SEGURANCA POLTRONA RESERVADA ESCOLAR 161067

32 CHAPA MONTAGEM DIRECIONADOR CINTO 3 PONTAS 263446

33 CONJUNTO REVESTIMENTO ENCOSTO 400 FRENTE CURVIN AMARELO TRASEIRA 267686
AZUL ESCOLAR LISO

34 CONJUNTO ESPUMA ENCOSTO POLTRONA ESCOLAR 400MM DPM 2 BRACOS 251725

46

07/03/2025 13:22



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
MICRO S2 OREL1 - 4250 EE

ADESIVOS DE INSTRUCOES E SEGURANCA

@ Mascarello
@ {LIXEIRA

PARA A SUA SEGURANCA, ESTE VEICULD 50
SE MOVIMENTA COM AS PORTAS FECHADAS
ESTUDANTES SENTADOS

-—@ ATENGCAO
Q D @—' E PROIBIDO ESRMANEGER

NOS DEGRAUS

PREFERENCIAIS PARA ESTUDANTES
COM DERCENCIA OU MOBILDADE REDUZDA

LOCAL PARA ACOMODAGCAO DE ]
CADEIRA DE RODAS.

JANELA DE EMERGENCIA CMERGENCIA
H PUXAR O
INTERRUPTOR
EMPURRAR
vy T A PORTA

01 LOGOTIPO MASCARELLO 3D 2018 278606
02 ADESIVO ABNT NBR 14022 - CADEIRANTE INTERNO 200 X 200MM - AZUL 100503
03 LOGOTIPO ELIPSE RESINADO 2018 273881
04 PLAQUETA DE ALUMINIO DE IDENTIFICACAO INTERNA 034755
05 REBITE ALUMINIO TREVO (REPUXO) CINZA PLATINA 072636
06 gLZ?AQMUETA ALUMINIO IDENTIFICACAO FRONTAL 110 X 75 X 0,5MM 4 FUROS 007698
07 ADESIVO LIXEIRA 004507
08 ADESIVO INDICACAO ACIONAMENTO JANELA EMERGENCIA NBR 15570 094710
09 ADESIVO INDICATIVO SAIDA EMERGENCIA PRETO LADO DIREITO 214464
10 ADESIVO INDICATIVO SAIDA EMERGENCIA PRETO LADO ESQUERDO 214465
11 ADESIVO CAPACIDADE MAXIMA ESTUDANTE SENTADO 160290
12 ADESIVO DETRO E SMTR/RJ SO SE MOVIMENTA C/ AS PORTAS FECHADAS 059720
13 ADESIVO MASCARELLO PROIBIDO PERMANECER NOS DEGRAUS ID. INTERNO 066146
14 ADESIVO INDICACAO ASSENTO PREFERENCIAL CAMINHO DA ESCOLA 370097
BRANCO
15 ADESIVO INDICAGCAO EXTINTOR CAMINHO DA ESCOLA 162338
16 ADESIVO SAIDA DE EMERGENCIA ALCAPAO 064972
17 ADESIVO MANUTENCAO AR CONDICIONADO PORTUGUES 137028
18 ADESIVO VALVULA EMERGENCIA PORTA ORE 341737
19 ADESIVO INSTRUCOES UTILIZAGCAO DISPOSITIVO DESTRUICAO MARTELO 214442
20 ADESIVO INDICACAO CADEIRA DE RODAS CAMINHO DA ESCOLA ORE 02 324128
47

07/03/2025 13:22



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE

MRASCARELLO ~
ADESIVOS DE INSTRUCOES E LOGO

MONITORAMENTO

ACESS0O FHEPAHA@.E.D E & CHAVE GERAL

REPARACAO PARA '
E SISTEMA AUDIOVISUAL =

r
|
J' ( EMERGENCIA
- | ROMPER O LAZHE
SPUXAR & VALVULA
I | Bl RRAR A POETA
|
|
| g
|
| |
| (=] =]
I I
=it N e S S LSS -
\ ‘ '
___________________________ -
ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVACAO
01 ADESIVO PARA CONECTOR DO REBOQUE 139769
02 ADESIVO PARA CHAVE GERAL 139778
03 ADESIVO ACESSO SISTEMA AUDIOVISUAL 139776
04 ADESIVO TECLA CHAVE GERAL ELETROMAGNETICA BATERIA ON/OFF 357359
05 ADESIVO VALVULA EMERGENCIA PORTA ORE 370163
06 ADESIVO PREPARACAO PARA MONITORAMENTO 158985
07 ADESIVO ABRE FECHA GRADE FNDE 324160
08 LOGOTIPO ELIPSE INJETADO 2018 273879
09 ADESIVO EXTERNO GRAN MICRO S2 212280
48

07/03/2025 13:22



M CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

MICRO S2 OREL1 - 4250 EE
MRASCARELLO

COMPONENTES DO DEFROSTER

ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVACAO

01 DESEMBACADOR AR QUENTE AR NATURAL 24V SANZ CLIMA 225164
02 MANGUEIRA PARA CALEFACAO 3/4" 007383
03 MANGUEIRA U TRAMA NYLON 3/4" (NSO) 201386
04 VALVULA ELETROPNEUMATICA P/ AGUA CONEXAO 3/4" 24V 020962
05 ABRACADEIRA CALEFACAO TIPO MOLA g27MM CONVECTOR DUPLO SUPRENS 193209
AM-27120
05 ABRACADEIRA TIPO MOLA g29MM VALVULA SUPRENS AM-29120 193210
06 ABRACADEIRA BORRACHA 28MM (220411) 004191
07 PARAFUSO MAQUINA PB3 TORX REDONDO NC 1/4" X 25(MM) ZB 034270
08 UNIAO RETA 1" X 3/4" 007419
08 EMENDA PARA MANGUEIRA DIAMETRO 3/4" 036386
09 MANGUEIRA Z LADO DIREITO 28MM X 1" SISTEMA CALEFACAO 038554
10 ABRACADEIRA TIPO MOLA g32mm VALVULA SUPRENS AM-32120 196237
10 ABRACADEIRA CALEFACAO MOLA g35MM CONVECTOR SIMPLES SUPRENS 193211
AM-35120
11 ABRACADEIRA 64- 83 LARGURA FITA 14 MM ACO INOX. 121082
12 TUBO FLEXIVEL DE PVC TIPO KV 2.1/2" 060414
13 PASSADOR MURO 70MM 031730
13 PASSADOR MURO 78MM 251052
49

07/03/2025 13:22



